

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Styrelsemöte 11 maj

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll 11 maj 2022.pdf

Storlek: 145520 byte

Hashvärde SHA256:

98e652c39d41e6d7f94158ce44d85a1688eca36fd9b2a0658323728c6fa711c4

Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.

För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.

Signerat av 3:

Marie Jeanette Hedberg

Signerat med BankID 2022-12-07 18:44 Ref: 5b0036bd-1622-4514-a4fc-6aafa85d1c1f

EMELIE ANDERSSON

Signerat med BankID 2022-12-07 18:41 Ref: a10c55f7-a0c8-4a06-945d-07dffe96f1dd

THOMAS MAGNUSSON

Signerat med BankID 2022-12-07 11:40 Ref: 81f89130-ec7f-4053-9e7f-9d5aec0d0362



Protokoll fört vid extra styrelsemöte för Hallands Ridsportförbund den 11 maj 2022 digitalt via Teams.

Närvarande: Thomas Magnusson, Karolina Svensson, Emelie Andersson, Emma Mårtensdotter, Johanna Halldén.

Del av tid:

Adjungerande: Jeanette Hedberg

Inte närvarande: Linnea Bäckman, Maud Delling, Eva Åkerström, Jennie Dahlström, Lasse Åkerström, Thyra Romberg.

1. Mötets öppnande, Thomas hälsade alla välkomna och öppnade dagens möte.

2. Dagordningen, godkändes.

3. Protokolljusterare, till att justera dagens protokoll valdes Emelie Andersson.

4. Stormötet 16 maj, vi gick igenom agendan för stormötet som kommer vara på Munkagårdsgymnasiet. Markku har meddelat att han kan närvara under kvällen och kommer presentera sig och berätta vad han och de andra föreningsrådgivarna kan hjälpa våra föreningar med. Förutom Markkus presentation så kommer Thomas inleda mötet och därefter blir det information från distriktet och alla sektioner.

5. Ordförandeträffen den 14 juni, Björkäng är bokad. Vi går igenom på nästa styrelsemöte vad träffen ska innehålla beroende på vad som kommer upp på stormötet.

6. Agria, vårt avtal med Agria går ut till årsskiftet. Ett avstämningsmöte är inbokat den 25 maj då avtalsfrågan för 2023-2026 ska tas upp. Mötet beslutade att vi ställer oss positiva till att teckna ett nytt avtal.

Thomas föreslog att vi tillsammans med Agria skulle kunna trycka upp funktionärsvästar och dela ut till våra föreningar. Vi tar upp detta på avtalsmötet.

Vi pratade även om att köpa in boken "Hållbar ridning för hållbara hästar" som är en inspirationsbok från Agria och dela ut till alla deltagare på ryttarutvecklingen.

7. Nästa möte, blir den 30 juni kl 19.00 på Nordhallands ridklubb.

8. Thomas tackade för visat intresse och avslutade dagens möte.

Thomas Magnusson, ordförande

Emelie Andersson, justeringsman

Jeanette Hedberg, sekreterare

2022-05-11